

Milwaukee Tool 及其母公司創科實業有限公司 (創科實業)

無法對正在進行的訴訟發表評論

(二零二四年七月四日 · 香港訊) - Milwaukee Tool 及其母公司創科實業有限公司 (「創科實業」或「集團」) (香港聯交所股份代號：669；美國 OTCQX：TTNDY、TTNDF) 無法對正在進行的訴訟發表評論。然而，創科實業及 Milwaukee Tool 非常嚴肅地對待有關供應商使用強制勞動的指控，並且堅決反對此類行為。我們對受此類行為影響的人表示深切同情，並致力確保整體營運合乎道德標準。

正如先前所述，經過嚴格調查，創科實業及 Milwaukee Tool 的手套生產過程中並沒有發現任何強制勞動的證據。我們透過多個獨立第三方和內部審計調查整個供應鏈展現我們對透明度和問責制的承諾，且未發現任何此類行為的跡象。創科實業及 Milwaukee Tool 認為有關指控毫無根據，並將積極辯護。

值得注意的是，我們已終止了與被指控供應商的關係，並停止從該供應商採購手套。此項決策與上述指控無關，但展現了公司對創新及提升手套產品的過程。

在 2023 年的聽證會上，美國國會及行政當局中國委員會主席、聯邦眾議員 Chris Smith (新澤西州共和黨) 認同 Milwaukee Tool 的行動。他強調我們在切斷與被指控供應商的關係方面採取積極主動的做法，並讚揚我們的調查工作。正如眾議員 Smith 所指，作為調查的一部分，Milwaukee Tool 發現了多個源自中國未經授權的假冒 Milwaukee 品牌手套的例子，這支持了相關手套可能是未經授權的假冒手套的可能性。我們建議參考聯邦眾議員 Smith 就此議題的發言 (請參閱美國國會及行政當局中國委員會主席 Chris Smith (新澤西州共和黨) 於 2023 年 10 月 24 日的開場致詞第 3 頁[按此](#)) 。

隨著 Milwaukee Tool 繼續為美國各行各業提供世界首屈一指的創新解決方案，我們堅定致力於僅與遵守道德勞動標準的供應商及合作夥伴合作。